

# ફિલ્મ રસિયાઓએ ફિલ્મ 'ગુલાબો-સિતાબો'ને સોશયલ ડિસ્ટન્સ સાથે હોમ થિએટરમાં જોવાનો આનંદ માણ્યો

ગાંધીનગર તા. ૬ ગાંધીનગરમાં લાંબા સમયથી ફિલ્મો નિહાળવાથી દૂર રહેલા શહેરના હિન્દી ફિલ્મોના સોશયલ ડિસ્ટન્સ સાથે બેસીને નિહાળવાનું આયોજન આજે સાંજે પાંચ વાગે કરવામાં આવ્યું હતું. આ અયોજન દરમ્યાન



કેટલાંક રસિયાઓ દ્વારા એક નવતર પ્રયોગ કરવામાં આવ્યો હતો. આ પ્રયોગમાં તેમણે ફરી એકવાર મિત્રો સાથે અમિતાભ બચ્ચનની નવી ફિલ્મ 'ગુલાબો-સિતાબો' સાથે બેસીને હિન્દી ફિલ્મ જોવાનો, એ પણ ઘરમાં બનાવેલ હોમ થિએટરમાં જોવાનો આનંદ માણ્યો હતો. જોકે આ કાર્યક્રમમાં માત્ર પસંદગીના આમંત્રિત દર્શક મિત્રોને જ પ્રવેશ આપવામાં આવ્યો હતો.

ગાંધીનગરના સેક્ટર-૨૮માં ચ-૭ સર્કલ પાસે રહેતા યુસુફભાઈ મનસુરીના નિવાસસ્થાને બનાવાયેલા સુંદર હોમ થિએટરમાં બોલીવુડના શહેનશાહ સુપરસ્ટાર અને અબાલવુદ્ધ સૌ કોઈના પ્રિય એવા અમિતાભ બચ્ચનની નવી રિલિઝ થયેલી ફિલ્મ 'ગુલાબો-સિતાબો'ને પ્રવર્તમાન પરિસ્થિતિને ધ્યાનમાં રાખીને આમંત્રિત ફિલ્મ જોવા



આવનાર દર્શકોએ દરેકને પહેલાં હાથ ધોઈને પછી જ હોલમાં પ્રવેશવા અનુરોધ કરવામાં આવ્યો હતો અને હાથ અને પગમાં મોજાં ફિલ્મો જોઈ શકાય તે માટે બનાવાયેલું છે જેમાં બેઠક, સાઉન્ડ, લાઈટિંગ વગેરેની અદભૂત વ્યવસ્થા કરવામાં આવી છે.



ગુરુપૂર્ણિમાના પાવન પ્રસંગની ઉજવણી ગાંધીનગર ભાજપ દ્વારા વોર્ડ-૧માં ભ્રમાકુમારી ઈશ્વરીય વિદ્યાલય ખાતે શાલ ઓઢાડી, દત્તમંદિર અને અંબાજી મંદિરના પૂજારીને પણ શાલ ઓઢાડી ભાજપ ગાંધીનગર ઉપપ્રમુખ ઉરેન પટેલ, વોર્ડ પ્રમુખ ઉમેશ જહા, મહામંત્રી પ્રવિણ પટેલ અને પૂર્વ વોર્ડ પ્રમુખ ધર્મન્દભાઈ પટેલ દ્વારા સોશીયલ ડિસ્ટન્સિંગનું ધ્યાન રાખી માસ્ક પહેરીને ત્યારબાદ સેનિટાઈઝરનો ઉપયોગ કરીને ગુરુના આશીર્વાદ મેળવ્યા.

# ગાંધીનગર સાહિત્ય સભા દ્વારા ૧૨મીએ કાવ્ય મહેફીલ

ગાંધીનગર, તા. ૬ ગાંધીનગર સાહિત્યસભા દ્વારા છેલ્લા ૨૩ વર્ષથી એમની બેઠક દર મહિનાના બીજા રવિવારે અચુક મળેલી છે. કોરોના વૈશ્વિક મહામારીને કારણે અત્યારે સાહિત્યસભા સોશયલ મીડિયા પ્લેટફોર્મનો ઉપયોગ કરીને પણ એમની મહેફીલ સજાવી શકીએ છે. સાહિત્યસભાની જુલાઈ મહિનાની બેઠક અધ્યક્ષ સંજય થોરાતના અધ્યક્ષ સ્થાને આયોજિત કરવામાં આવી છે. આ બેઠકમાં જાણીતા કવિ બેશુમાર એમની રચનાઓ પ્રસ્તુત કરશે. એમની લાયા બાકી લાયા રચના સૌ સાહિત્ય પ્રેમીઓને અત્યંત પસંદ છે. આ સાથે ગુજરાતની જાણીતી અભિનેત્રી ફિલ્મ અને ટીવી પર પ્રસિદ્ધ પામેલાં મોરલી



પટેલને આમંત્રિત કરવામાં આવ્યાં છે. મોરલી પટેલ દ્વારા સંજય થોરાત લિખિત 'મધ્યમવર્ગની સાડી' લઘુકથાનું વાચિકમ કરવામાં આવશે અને સાથે અભિનેત્રી સાથે વાર્તાલાપ કરવામાં આવશે. ઝૂમ એપ્લિકેશન પર આયોજિત આ મહેફીલનું સંચાલન જાણીતા વાર્તાકાર કલ્પેશ પટેલ દ્વારા કરવામાં આવશે. ગાંધીનગર સાહિત્યસભાના મહામંત્રી રમેશ ઠક્કરે સૌ સાહિત્ય પ્રેમીઓને હાજર રહેવા આમંત્રણ આપ્યું છે. કાવ્ય મહેફીલમાં આ સર્જકોને સાંભળીને તમે બોલી ઊઠશો કે, લાયા બાકી લાયા...!



ગાંધીનગરના સેક્ટર-૧ માં સમદર્શન આશ્રમમાં ગુરૂપૂર્ણિમાનાં પાવનકારી મહોત્સવની ઉજવણી ખૂબ જ હર્ષોલ્લાસ અને ભક્તિભાવ સાથે સંપન્ન થઈ હતી. પૂજ્ય ગુરુમા સમાનંદ સરસ્વતીજીએ ગુરુજીની મહાપૂજા અને પાઠુકા પૂજન કર્યાં હતાં. આ શુભ અવસરે પરમ પૂજનીય ગુરુમાએ પ્રવર્તમાન મહામારી વચ્ચે ઈશ્વર પ્રત્યેની આપણી શ્રદ્ધા અને વિશ્વાસ અડગ રહે અને અત્યારની પડકારરૂપ પરિસ્થિતિઓ સલામતિપૂર્વક પસાર થાય તેવા આશીર્વાદ આપ્યા હતા.

# આજે કામધેનુ યુનિવર્સિટી દ્વારા ભારતીય અર્થવ્યવસ્થા કોરોના સમયમાં પશુપાલન ક્ષેત્રની ભૂમિકા વિષયક ટેકનીકલ વેબિનાર

ગાંધીનગર, તા. ૬ કામધેનુ યુનિવર્સિટી, ગાંધીનગર દ્વારા ૭ જુલાઈ, ૨૦૧૯ થી ૭ જુલાઈ, ૨૦૨૦ સુધી દશાબ્દી વર્ષ મહોત્સવ નિમિત્તે વિવિધ કાર્યક્રમો કરવામાં આવ્યા હતા. જેના ભાગ રૂપે કામધેનુ યુનિવર્સિટી દ્વારા ૭ જુલાઈ, ૨૦૨૦ ના રોજ ટેકનીકલ વેબિનાર 'Role of Animal Husbandry sector during post COVID era for upliftment on Indian Economy' નું આયોજન કરવા આવ્યું છે. આ દશાબ્દી મહોત્સવ નિમિત્તે આયોજિત વેબિનારમાં ડૉ. એ. કે. ગેહલોત, પૂર્વ કુલપતિ, રાજસ્થાન યુનિવર્સિટી ઓફ વેટરનરી એન્ડ એનિમલ સાયન્સ બીકાનેરનું ખાસ માર્ગદર્શન મળનાર છે. મુખ્ય મહેમાન તરીકે ગીરીરાજ સીંઘ, માન. મંત્રી મત્સ્યપાલન, પશુપાલન અને ડેરી, ભારત સરકાર તથા અતિથિ વિશેષ તરીકે ડૉ. સંજીવ કુમાર બલ્યાન, માન. રાજ્ય કક્ષાના મંત્રી, મત્સ્યપાલન, પશુપાલન અને ડેરી, પશુપાલન વિભાગ, ભારત સરકાર, કુંવરજીભાઈ બાવળિયા માન.મંત્રીશ્રી પશુપાલન પાણી પુરવઠા, ગ્રામ ગૃહ નિર્માણ, ગુરાત રાજ્ય, ડૉ. વલ્લભભાઈ કશીરિયા, માન. ચેરમેન, રાષ્ટ્રીય કામધેનુ આયોગ, ન્યુ ડિલ્હી હાજર રહેનાર છે. આ ટેકનીકલ વેબિનારમાં આચાર્ય દેવવ્રતજી, માન. રાજ્યપાલ, ગુજરાત અને કામધેનુ યુનિવર્સિટીનાં કુલાધિપતિ પણ વિશેષ હાજર રહી માર્ગદર્શન આપશે. કામધેનુ યુનિવર્સિટી આયોજિત આ ટેકનીકલ વેબિનાર કામધેનુ યુનિવર્સિટીનાં ફેસબુક પરથી તા. ૭ જુલાઈ ૨૦૨૦ ના રોજ સવારે ૧૦ : ૦૦ કલાકે નિહાળવા કામધેનુ યુનિવર્સિટીનાં માન. કુલપતિ ડૉ. એન. એચ. કેલાવાલાએ અનુરોધ કર્યો છે.

# એસ કે પટેલ સ્કૂલમાં એક્ટિવિટી કાર્યક્રમ યોજાયો



ગાંધીનગર, તા. ૬ સર્વ વિદ્યાલય કેળવણી મંડળ સંચાલિત એસ કે પટેલ કે જી ઈંગ્લિશ મીડિયમ સ્કૂલમાં ફલાવર ડે અને ગુરુપૂર્ણિમા ની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. જેમાં શાળાના બાળકો અને વાલીઓએ પણ તેમાં ખૂબ જ ઉત્સાહપૂર્વક ભાગ લીધો હતો. તથા વાલીઓએ ખૂબ જ સારો સાથસહકાર આપ્યો હતો. સ્કૂલમાં અવારનવાર ઓનલાઈન કલાસમાં શિક્ષણની સાથે આવી ઉજવણીઓ પણ કરવામાં આવે છે. જેમાં બાળકો તથા વાલીઓનો ખુબ જ સારો સહકાર મળતો હોય છે.

# રોટરી ક્લબ ઓફ કેપિટલ, ગાંધીનગરના સંકલનથી ચાર્ટર પ્રેસીડન્ટ જગતભાઈ કારાણી દ્વારા એએમસીને પીપીઈ કીટની સુવિધા અર્થે પાંચ લાખનો ચેક અર્પણ

ગાંધીનગર, તા. ૬ ગોવિંડની મહામારીમાં સરકાર દ્વારા પૂરતા પ્રયત્નો કરવામાં આવે છે. છતાં પણ આ મહામારી ખૂબ જ વ્યાપક પ્રમાણમાં ફેલાઈ હોવાથી અનેક સ્વૈચ્છિક સંસ્થાઓ, ઉદ્યોગપતિઓ સહિત અનેક લોકો આગળ આવેલ છે. ગાંધીનગરના જાણીતા ઉદ્યોગપતિ, દોડવીર, સમાજ સેવક અને રોટરી ક્લબ ઓફ કેપિટલ, ગાંધીનગરના સ્થાપક પ્રમુખ જગતભાઈ કારાણી દ્વારા રોટરી ક્લબ ઓફ કેપિટલ, ગાંધીનગરના સંકલનથી અમદાવાદ મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશનને પીપીઈ કીટના સહયોગ હેતુ રૂપિયા પાંચ લાખનો ચેક રોટરી ક્લબ ઓફ કેપિટલ, ગાંધીનગરના પ્રમુખ શ્રીમતી ઈલાબેન વોરા સહિત સંસ્થાના પૂર્વ પ્રમુખ શ્રીમતી અમીબેન શાહ, અરવિંદભાઈ રાણા, બી. કે. ચાવડા સહિત અનેક મહાનુભાવોની ઉપસ્થિતિમાં અર્પણ કરવામાં કરવામાં આવ્યો હતો. રોટરી ક્લબ ઓફ કેપિટલ, ગાંધીનગર દ્વારા સંસ્થાના સ્થાપક પ્રમુખ જગતભાઈ કારાણી દ્વારા સંસ્થાને સાથે રાખીને કરવામાં આવેલ આ મહાદાન બદલ આભાર વ્યક્ત કરેલ. એએમસીના દ્વારા પણ આભારની લાગણી વ્યક્ત કરી હતી.



# શ્રીમતી એમ બી પટેલ કન્યા પ્રાથમિક શાળામાં ઓનલાઈન ગુરુપૂર્ણિમાની ઉજવણી થઈ

સર્વ વિદ્યાલય કેળવણી મંડળ સંચાલિત શ્રીમતી એમ.બી. પટેલ કન્યા પ્રાથમિક શાળામાં ગુરુપૂર્ણિમા દિન નિમિત્તે ધોરણ-૭ અને ૮ની વિદ્યાર્થીની બહેનોની ઓનલાઈન ભક્તિગીત સ્પર્ધાનું આયોજન તારીખ ૪થી જુલાઈએ કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં ૫૫ વિદ્યાર્થીઓની બહેનો જોડાઈ હતી. તેનું નિરીક્ષણ શાળાના શિક્ષણમિત્રો તથા સુપરવાઈઝરે કર્યું હતું. સ્પર્ધામાં પ્રથમ સ્થાને સરવેયા કુપાલીબા ડી (ધોરણ-૮એ) બીજા સ્થાને તબિયાર સ્નેહા એસ (ધોરણ-૭બી) તથા ત્રીજા સ્થાને રાવ નિશા ડી (ધોરણ-૭બી) વિજેતા રહ્યા હતા. શાળાના આચાર્યબહેન નિરુબેન જે પટેલે ભાગ લેનાર તમામ વિદ્યાર્થીની બહેનો તથા આયોજન કરનાર શિક્ષકમિત્રોનો આભાર માન્યો હતો.

# શેઠ સી એમ વિદ્યાલયના ભૂતપૂર્વ વિદ્યાર્થીઓએ ગુરુઓના ઓનલાઈન આશીર્વાદ મેળવ્યા

ગાંધીનગર, તા. ૬ 'વિદ્યાર્થીની સફળતા એ જ ગુરૂ ની સફળતા છે. શિક્ષકની સાચી મુડી તેના વિદ્યાર્થીઓ છે. ત્રીસ વર્ષ બાદ સ્ટુડન્ટ્સ અને ટીચર એક મેક મેક ને જોઈ ભાવવિભોર થઈ ગયા' ગુરૂ પૂર્ણિમા નિમિત્તે પ્રત્યેક વિદ્યાર્થી પોતાના ગુરુજનો અવશ્ય યાદ કરે છે, વંદન કરે છે. અભ્યાસ પૂર્ણ કરી વિદ્યાર્થી પોતાના વ્યવસાય માં કોઈ સારી પદવી પ્રાપ્ત કરે ત્યારે ગુરૂ ને અવશ્ય ગર્વ થાય જ છે. વિદ્યાર્થી વર્ષો પછી ગુરૂ ને યાદ કરે ત્યારે તો ગુરૂ નું હૃદય ભરાઈ આવે. સર્વ વિદ્યાલય કેળવણી મંડળ સંચાલિત શેઠ સી એમ હાઈસ્કૂલ ના પૂર્વ વિદ્યાર્થીઓ મોના વ્યાસ (મરતનાટ્યમ ગુરૂ - કોઈઅમ્બુર - ચેન્નાઈ), શ્વેતા શાહ (નરિયાદ), મનીષા પટેલ (અમદાવાદ), ફિરોઝ શેખ (પોલીસ અધિકારી, વલસાડ) ત્રીસ વર્ષો બાદ શેઠ સી એમ વિદ્યાલયના પૂર્વ શિક્ષિકા કોશલ્યા ટીચરને વિડિયો કોલીંગમાં મળ્યા અને આશીર્વાદ મેળવ્યા. તે સમય ટીચર અને સ્ટુડન્ટ બંને આંખો ભીની થઈ ગઈ. થોડી ક્ષણો કોઈ કશું બોલી જ ન શક્યા. બાદમાં જુના દિવસોના યાદો તાજ કરી. વિદ્યાર્થીઓએ પોતાની સફળતા માટે ટીચરનો આભાર માન્યો. કોશલ્યા ટીચર પણ સૌ વિદ્યાર્થીઓ જીવનમાં પ્રગતિ કરી દેશનું નામ રોશન કરડો તેવા આશીર્વાદ આપ્યા હતા.



**ડાયરેક્ટ**  
સે  
કેટલું સારું હોય, બે જીવનની મુશ્કેલીઓ પણ સ્ટેડ્સની જેમ હોય... ૨૪ કલાક પછી જાતે જ ડિલીટ થઈ જાય.

**જન્મદિને વધામણી**

**દિવ્ય અશ્વિન ત્રિવેદી**  
સુવા પ્રમુખ, અખિલ ભારતીય ભ્રાણલ વિકાસ પરિષદ  
મો. ૯૭૩૭૭ ૧૧૯૧૧

**જી પી પટેલ**  
સામાજિક કાર્યકર  
મો. ૯૭૩૬૭ ૦૨૯૩૮

**ઝિજ્જેશ ઈશ્વરભાઈ નાયી**  
મો. ૯૭૧૪૧ ૭૯૮૩૦

**જય જામલીયા**  
મો. ૯૧૭૩૪ ૮૮૧૫૬

જન્મદિને વધામણી વિભાગ સંતર્ગત કોઈપણ વાચક પોતાની તસવીરો પ્રકાશન માટે મોકલી શકે છે. પરંતુ, વાચકોને વિનંતી છે કે મોડામાં મોડી આ તસવીરો જન્મદિવસ હોય તેના અગાઉના દિવસે એક વાચ્યા સુધીમાં અખબારને મળી જાય. વાચકો ઈચ્છે તો આ વિભાગમાં પ્રકાશન હેતુ પોતાની તસવીરો અગાઉથી પણ મોકલાવી શકે છે.  
- સંપાદક